

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月11日 星期五 主编 胡田野 编辑 杨宜锦 校对 王泓 版式 刘怡辰

100张照片再现文物大省风采 8位文物专家在现场为您鉴宝 赏鉴我们身边的文化遗产 50名热心市民参与考古发掘

□晚报记者 尚新娇

明天就是我国的第五个“文化遗产日”了，今年文化遗产日的主题是“文化遗产 在我身边”，记者从市文物局获悉，郑州将举办一系列宣传活动。

由市文物局承办的“文化遗产 在我身边”照片征集活动已经结束，此次活动共收到河南文化遗产照片3000多张，形象地再现了一个文物大省的多彩和厚重。100张精美照片已经制成展板并将于12日在绿城广场进行展出；由市文物考古研究院组织的市民参观考古工地也将于12日早上正式启动，面向社会招募的50名热心文物事业，关注文化遗产的市民将于当天早上8点在碧沙岗公园考古院门口集合，集体前往荥阳参观小索城考古工地和苏氏旧宅。此外，文化遗产日当天上午，将在绿城广场设立文物鉴定、咨询台，特邀8位鉴定专家现场为您服务，如果你有珍藏多年的传家宝，可到绿城广场找专家鉴定。8位文物鉴定专家已经整装待发，等待热心藏友带着宝贝前去鉴定咨询。

直播时解释为何“言而无信” 余秋雨重返青歌赛

因为取消了“综合素质考核”，话题和收视率都在低谷徘徊的青歌赛，从6月9日的个人单项决赛开始，再次请来余秋雨继续坐镇评委席。

而上一届在青歌赛中因“口误门”引来争议的评委余秋雨，曾在博客中明确表示肯定不会再参加青歌赛，当有观众对此提出疑问时，余秋雨现场对自己的“言而无信”做出了解释。

重返青歌赛点评台的余秋雨，神情有些憔悴，在点评环节态度也谦和了许多，对于个别选手常识问题也无法回答也多以鼓励为主。同以往的长篇大论相比，点评也简洁了许多。

尽管如此，仍有观众抓住了他“言而无信”，现场打热线让余秋雨解释上一届青歌赛结束后，曾声称“退出青歌赛”为何食言又复出？

在直播中，余秋雨现场解答：“上一次考虑不来，是因为青歌赛点评的时间太长，要在北京待60天的时间，其他地方有什么事儿比如家里老人身体不好等也都不能离开，今年央视很有诚意地将时间缩短到十几天，我就没办法拒绝了。”

王法艳

片已经制成展板并将于12日在绿城广场进行展出；由市文物考古研究院组织的市民参观考古工地也将于12日早上正式启动，面向社会招募的50名热心文物事业，关注文化遗产的市民将于当天早上8点在碧沙岗公园考古院门口集合，集体前往荥阳参观小索城考古工地和苏氏旧宅。此外，文化遗产日当天上午，将在绿城广场设立文物鉴定、咨询台，特邀8位鉴定专家现场为您服务，如果你有珍藏多年的传家宝，可到绿城广场找专家鉴定。8位文物鉴定专家已经整装待发，等待热心藏友带着宝贝前去鉴定咨询。

据悉，12日当天，市区商城遗址南广场(东大街)、二七广场、郑州博物馆广场等也将有系列宣传活动。如果你不在郑州市区，巩义北宋皇陵、巩义博物馆、荥阳“汉霸二王城”遗址、新密打虎亭汉墓、密县县衙博物馆、新密城隍庙、欧阳修陵园、新郑市博物馆等都将对广大市民免费开放。

芭蕾舞剧《二泉映月》下周在郑州上演 吕萌：舞蹈让我的生活美好

□晚报记者 杨宜锦

辽宁芭蕾舞团的“镇团之作”《二泉映月》即将于6月18日至19日晚在河南艺术中心大剧院上演。昨日，记者电话采访了该剧主演、素有“芭蕾王子”之称的吕萌。

提及吕萌的名字，不熟悉芭蕾的人也许还有些对不上号，但是如果提到残奥会开幕式上与汶川“残疾女孩”李月共舞一曲《永不停跳的舞步》的那位“芭蕾王子”，恐怕就是无人不知了。吕萌是中国芭蕾舞界最负盛名的男演员，有人说：“在芭蕾舞坛，吕萌的影响力好比钢琴界的郎朗！”在《二泉映月》中他饰演“瞎子阿炳”。

采访中吕萌认为，《二泉映月》与其他芭蕾舞剧不同的就是，就像一部人物传记一样，很生活化。它打破了西方芭蕾那种固定模式，没有那么多的条条框框，人物更加有血有肉，发挥也能更加自由，而且是中国人自己的故事。

吕萌透露，这次全国巡演的这一版是第三版的二泉映月，是2006年为他量身打造的版本。知道吕萌的人都知道他有个绝活——“旁腿转”，就是可以单脚在原地转上80多圈，采访中吕萌称，这次在郑州的演出中也会有所展示，但是只会转30~40圈。

其实凭借他的形象与气质完全可以胜任一名演员，对此吕萌确实有导演曾找他拍戏，但吕萌认为自己的舞蹈生命是有限的，只有专注一些才能把一件事情做得更完美，“舞蹈让我的生活充实、美好”，对于芭蕾的感情吕萌溢于言表。



《二泉映月》演出剧照

非物质文化遗产精品展开幕



□晚报记者 杨宜锦/文 白轱/图

为配合第五个“文化遗产日”活动，由河南省文化厅主办、河南省群众艺术馆承办的河南省非物质文化遗产精品展、“中原古韵”——河南(淮阳)非物质文化遗产展演摄影大赛优秀作品展昨日在河南艺术中心艺术馆隆重开幕。

河南省非物质文化遗产精品展分为文字图片展、实物展及民间艺人现场展演三大部分。文字图片展部分将展出70余幅被列为国家级和省级非物质文化遗产名录中具有代表性图片和文字资料。

实物展出部分将展出代表着中原传统文化特色的民间工艺、民间美术、民间服饰等相关实物。其中展出有大型展品2件，分别为商丘睢县麒麟舞道具、周口花轿。此外还有寄托着民众祈福禳灾、多子多福的方城石猴等。

“中原古韵”——河南(淮阳)非物质文化遗产展演摄影大赛优秀作品展，用镜头全面展示国家级非物质文化遗产保护项目——古城淮阳太昊陵庙会宏大精彩的场面。

两项展览于6月10日至25日在河南省艺术中心艺术馆向公众免费开放。

大学师生作品走进艺术殿堂

6月10日上午，“郑州大学美术系师生作品展”在郑州美术馆开幕，同时，郑州美术馆正式成为郑州大学美术系教育实习展览基地，并举行了揭牌仪式。

本次展览共有200余件作品，展示了郑州大学美术系中国画、油画、雕塑、书法等6个专业的部分优秀作品，内容大多以现实为题材，以艺术的形式反映了当代社会的变革、发展。既有入选全国美展的获奖作品，又有近期的鼎力新作，代表了郑州大学美术系师生目前的创作实力，以及特有的学院派风格。

晚报记者 尚新娇

教育 家装 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

海峰雅思 HAIFENG EDUCATION
网址: www.haifengjiaoyi.com

海峰雅思

——学雅思的好学校

暑假雅思班: 6月14日全面开班
凭此广告6月10日之前报名, 学费9.5折优惠

紫荆山校区: 紫荆山路与商城路交叉口向北路东裕鸿国际A座7楼
南阳路校区: 南阳路与东风路交叉口向南20米盛地大厦3楼
咨询电话: 0371-86016550 60388668 咨询电话: 0371-69067091 69067092

郑州励德双语学校(原47中分校)
办学许可证号: 141010030000020

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校

学前 小学 初中 高中

招生对象: ★学前: 5-6岁儿童 ★初中: 一年级新生、各年级部分插班生
★小学: 1-6年级适龄儿童 ★高中: 一年级新生、二年级部分插班生

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 63500997 63500360
地址: 郑州市中方园路国基路交叉口(陈寨花卉市场东门对面)

BEIJETS 北京雅思 中国雅思托福高分讲坛
中国英语培训领导品牌

活动五大看点: ★雅思教父刘洪波权威发布2010年下半年雅思考试命题新趋势
★特约雅思郑州考区口语考官现场深度解析雅思口语
★北雅高分学员现场分享高分心得及备考计划
★雅思考试专家现场制定个性化备考计划 留学专家免费指导名校申请
★雅思官方资料、北雅雅思百宝袋和现场超级大奖让你满载而归

现场预定课程
立减 400-2000元
赠送 1000元留学服务费

讲坛时间: 6月19日(周六)14:00 免费领票热线: 0371-63313336
讲坛地点: 河南中州皇冠假日酒店快捷假日楼14楼紫金阁(经三路与金水路交叉路口)
领票地址: 郑州市经三路丰产路财富广场7号楼15楼

噪音对人体的危害极大

噪音是心血管疾病的危险因子,长期在70分贝的噪音中生活,可使心肌梗塞的发病率增加30%左右;环境噪音每上升1分贝,高血压发病率就增加3%;噪音会使人头晕、头痛、失眠、多梦甚至精神错乱;使女性月经不调,导致孕妇流产、早产,甚至可致畸胎;对儿童的危害更大,可导致智力发育降低20%以上。

飞机场附近母鸡不会下蛋,就是由于噪音引起(可网上搜索噪音危害)。因此,噪音就是慢性毒药,治理噪音刻不容缓。

其实,噪音进入室内的主要通道是窗户,而现有房屋的窗都无法消除噪音的污染。

银杉公司发明的全功能窗,隔音性能可将70分贝噪音降至35分贝,实现闹中取静维护人体健康。窗的抗风、气密、水密、保温、耐候性能全部高达国标的AA级,提供质保书。还有精品门系列。

实样展厅: 郑汴路凤凰门业木地板批发市场
江苏银杉集团郑州地区销售部: 15237182946